
PRÍCHOD JARI V ZNAMENÍ AKCIE

ZA KRAJŠIE MESTO 2025
I. ETAPA

II. ETAPA
III. ETAPA
IV. ETAPA

21. – 23. MAREC 2025

28. – 30. MAREC 2025
4. – 6. APRÍL 2025

11. – 13. APRÍL 2025

RADVAŇ, KRÁĽOVÁ, PRŠIANSKA TERASA, ILIAŠ, KREMNIČKA, RAKYTOVCE,
KOSTIVIARSKA, JAKUB, N.SVET, UĽANKA, ŠALKOVÁ, SENICA
CENTRUM, UHLISKO, KARLOVO, BELVEDER, GRANIAR, MAJER
SÁSOVÁ, RUDLOVÁ
FONČORDA, PODLAVICE, SKUBÍN, SUCHÝ VRCH

Celomestská upratovacia akcia Za krajšie mesto 2025 sa začne
v Banskej Bystrici pred veľkonočnými sviatkami. Čistenie verejných
priestranstiev po zime od komunálneho a rastlinného odpadu v okolí
bytových i rodinných domov, spojené so sezónnym zberom biologicky
rozložiteľného odpadu zo záhrad, sa každoročne spája s výbornou
atmosférou a príležitosťou pre susedské stretnutia. Prvá etapa
štartuje v piatok 21. marca 2025 v mestských častiach Radvaň,
Kráľová, Pršianska terasa, Iliaš, Kremnička, Rakytovce, Kostiviarska,
Jakub, N.Svet, Uľanka, Šalková a Senica.

Na základe skúseností z predchádzajúcich ročníkov akcie
Za krajšie mesto boli niektoré miesta pristavenia
veľkoobjemových kontajnerov zrušené. Ide predovšetkým 
o tie lokality, kde sa opakovanie už niekoľko rokov nezbieral
žiaden odpad a nevykonávala sa ani žiadna aktivita. Počas
akcie Za krajšie mesto 2025 nebudú pristavované kontajnery
do záhradkárskych osád. Termíny je možné zo strany správcov
dohodnúť až po jej skončení.

V uvedených termínoch MsÚ zabezpečí pristavenie veľkoobjemových
kontajnerov do jednotlivých lokalít mesta. Konkrétne pristavenie
kontajnerov je uverejnené na internetovej stránke mesta
a informačných plagátoch.  

Žiadame obyvateľov mesta, aby počas akcie nevykonávali rezy
a výruby kríkov, stromov a zamerali sa len na vyhrabávanie
trávnikov od lístia, suchej trávy a komunálneho odpadu, čistenie
chodníkov a pod. Nepovolený výrub stromov a ich poškodzovanie
je priestupkom, za ktorý môže byť uložená finančná sankcia. 

Veríme, že Vám záleží na prostredí, v ktorom žijete
a pomôžete nám naplniť cieľ tejto dobrovoľníckej akcie. 
Organizátor:
Mestský úrad Banská Bystrica
Oddelenie odpadového hospodárstva
a údržby verejných priestranstiev


